

# 这么好听汪峰还不转? 那英看不下去,帮他拍啦!

**本报综合消息** 今天,《中国好声音》即将迎来导师分班收官之夜,一大波美丽女声正在靠近。其中有纽约大学金融女“漂洋过海来看你”,也有“好声音”片头女声化身现代周璇首度曝光,还有开淘宝店的豪爽“东北格格”。

## 汪峰不转? 那英帮他拍

美国出生,生活在台北的刘明湘,选择了一首与自己经历息息相关的歌曲。

刘明湘温暖而坚毅的歌声,深深打动了几位导师。出道时对这首歌有着特殊情结的那英,更是完全把持不住,按下自己的转身键不算,还走下导师椅拍下了汪峰老师的转身键。

汪峰立即大呼“有这么干的吗?”那英对汪峰的抗议表示:“我不管!你难道不能为之动容吗?”

其实,27岁的刘明湘一直以来都按照父母期望的生活,先是考入纽约大学,之后毕业成为会计。

在台北学习中文的时间里,她认识了许多像她同样喜欢音乐的朋友,慢慢积攒着重新开始追逐音乐梦的勇气。

最终她选择放弃会计工作,专心从事自己的音乐事业,站上了“好声音”的舞台。

## “好声音”片头曲幕后女声亮相

来自贵阳,现就读于上海音乐学院音乐剧系研究生的莫海婧,以自己的风格全新演绎这首红极上世纪三四十年代的名曲《凤凰于飞》。

3年前曾在荷兰艺术节饰演周璇的莫海婧,不仅具备优秀的唱功,更练就了良好的台风。一曲唱毕,导师们对她大胆的选曲纷纷表示十分惊艳。事实上,莫海婧在《中国好声音》的舞台上早已“先声夺人”,“其实我想说,我的声音在‘好声音’的节目里面,反复地出现了很多次。”

原来,莫海婧是《中国好声音》的幕后演唱者:“当时录音



师选上我和我师哥两个人,听上去是很多人录的,我是负责女声部分,唱过很多声部。录音师说‘the voice of China’这里要唱得很给力,我就很给力地唱出来。”每一次莫海婧看到这个片头曲,觉得既骄傲又失落,这一次,这位幕后女声终于站在了聚光灯下,追逐自己的音乐梦想。

## 淘宝店主被赞像“吴莫愁”

今天的“好声音”又将迎来一位淘宝店主——来自辽宁盘锦的东北姑娘,李嘉格。她以一首R&B曲风的《普通朋友》惊艳全场。

演唱前,为女儿加油的老爸高喊一句“儿子!加油”,把一旁的华少吓了一跳,赶紧问导演是不是弄错了学员,站在台上的明明是个女孩儿啊!却不料,李爸爸一直把女儿叫做“儿子”,“想生个儿子,结果……所以从小把她当儿子养的!”

果然,这姑娘透着一股东北人的豪爽与大气。李嘉格昵称“格格”,这位“格格”不仅台风好、声音好,外形也好,被那英老师誉为“翻版吴莫愁”,“你特像吴莫愁,那个妖气,那种野性”,还吵着要给李嘉格的淘宝店铺当模特,“我的团队里头有一员大将叫毛泽少,也是淘宝店的,我准备给你们俩整合一下,直接就开一个店铺,我们仨一块儿干,我当模特儿,你们去找衣服!”(杨晚)

## 奥神四将 中午签约 下午训练 闵帅踏实了

**据新华社电** 京城球迷们牵挂的奥神队员去留问题总算尘埃落定,北京男篮8月13日正式与孙悦、张松涛、黄海贝、李伟4名球员签约。成功续约后,孙悦等4人下午就赶到队里报到。主帅闵鹿蕾表示,刚上了一堂训练课,暂时还看不出他们的状态,接下来的海外拉练,这4人都会跟队前往。

## 四将去留成疑

上个赛季,奥神四将加盟后对球队起到立竿见影的效果,尤其是在半决赛淘汰广东队以及总决赛战胜新疆队的比赛中,孙悦、张松涛等人成为马布里和莫里斯身边最好的帮手,最终帮助北京队夺得队史上第二座总冠军奖杯。但随着奥神队的解散,孙悦等球员的合同和去留问题也成了谜团。虽然奥神队已经不复存在,但是奥神俱乐部依旧保存。孙悦和其他球员此前与奥神俱乐部签约的合同期限长达40年。

在奥神队解散之前,还有20多名球员与奥神队签订了这些长合同。上赛季的夺

冠,让球员们身价翻倍。赛季结束后,除了北京队,还有几支球队也想要孙悦等人。奥神俱乐部开始提出了4位球员打包5年5000万人民币的价码,一些球队因为价码过高放弃了签约的念头。

## 最终花落首钢

由于没有竞争对手,首钢与奥神用了一个多月就基本谈妥,首钢获得4名球员的签约权。首钢还要分别和球员们商量合同,每个人都有自己的要求。比如夺冠后需要加薪,有人希望走训不住在队里,上场机会比较少的球员希望获得更多出场机会等。双方又开始了旷日持久的谈判,这4位奥神球员都是由自己出面与北京俱乐部商谈合同,包括球员待遇等都需要他们自己洽谈,奥神俱乐部会出法律顾问和经纪人来审核合同。孙悦和张松涛分别与北京队签约5年,李伟和黄海贝与北京队签约两年。

由于是商业合同,首钢俱乐部并未对外公布合同的金额。首钢俱乐部副总经理袁超表示,无论是4人打包5000万元的转会费,还是孙悦700万元的年薪,都不做评价,希望外界能理解。

## 闵帅如愿以偿

如愿续约孙悦,最开心的人就是主帅闵鹿蕾了。“今后你们就是真正的北京队球员了。”闵鹿蕾在训练场上见到4名球员后说:“今后大家一同为北京队奋斗,外界对我们的期望值会更高,未来的目标只有靠我们共同努力才能完成。”

北京队计划16日启程赴美,开始新赛季的备战工作。有消息称孙悦的妻子即将临产,届时他有可能无法跟随球队去海外拉练。

对此,闵鹿蕾给予否认,他说:“海外拉练,这4个人都会跟队去,包括孙悦。”只是孙悦因为要照顾妻子可能会晚去几天。闵鹿蕾还表示,孙悦等4人都会住在球队里,不会走训。在为期20天的集训中,北京队将会与美国当地的球队进行8到9场热身赛,马布里和莫里斯也将与球队会合。



## 赢第300场大师赛 费德勒依然强势

**据新华社电** 北京时间8月14日凌晨,费德勒以7比6(4)、5比7和6比2,在ATP辛辛那提大师赛次轮,击败了世界排名第46

位的波斯皮西,成为首位赢得了300场ATP大师赛的选手。

在首盘赢下抢七之后,费德勒在第二盘的第12局被破掉了发球局。不过在决胜盘他表现得足够强势,两次破掉了波斯皮西的发球局,最终赢下比赛。费德勒表示:“我真的不是为什么纪录去打球,我打球就是因为我喜欢。”

## 市民族传统运动会 23个民族聚西城

**据新华社电** 8月13日,北京市民族事务委员会、北京市体育局和北京市教委联合在京宣布,北京市第九届民族传统体育

运动会将于8月19日至24日在西城区举行。

据悉,本届运动会共有珍珠球、蹴球、陀螺、中国式摔跤、武术、空竹等13个竞赛项目,还有太极拳、健身秧歌、健身腰鼓等表演项目。19日的开幕式在广安体育馆,24日在大观园闭幕。运动会有6000余人参加,涵盖23个民族。

## 中国足协纪委会处罚青岛中能: 扣7分+40万元罚款

**据新华社电** 中国足协纪律委员会8月14日开出罚单,中甲俱乐部青岛中能被扣除联赛积分7分,并被罚款40万元。

罚单称,根据有关当事人的投诉和在中国足协仲裁委员会在[2014]足仲裁字第017号案中发现的线索,中国足协纪律委员会经多方调查取证,按程序进行了有关各方多人参加的听证会。

依照查明的证据和事实,认定青岛中能足球俱乐部在与球员刘健有关工作合同纠纷案件中存在弄虚作假的行为,造成恶劣的社会影响。

依据《中国足球协会纪律准则》第66条、第45条之规定,作出如下处罚:一、扣除青岛中能足球俱乐部2014年中国足球协会甲级联赛积分7分;二、罚款人民币40万元。

中国足协仲裁委员会于2014年1月7日受理了刘健与青岛中能足球俱乐部有限公司有关工作合同纠纷案的仲裁申请。根据相关工作规则履行了受理、组庭、通知、答辩、证

据交换等庭前程序。仲裁庭于2月18日开庭审理本案,鉴于庭审中申请人提出鉴定申请,仲裁庭中止审理并要求双方根据有关法律规定和要求提供检材和样本。

3月6日,仲裁庭委托具有司法鉴定资质的鉴定机构对有关事项进行了司法鉴定。4月4日,在收到司法鉴定机构出具的《鉴定意见书》后即分别发送给双方当事人,并于4月8日继续开庭审理本案。4月11日,仲裁庭经合议后做出终局裁决,即刘健以自身转会广州恒大,裁决结果已告知并发送当事人。

此后,中国足协纪律委员会根据当事人投诉和从仲裁委员会了解到的相关情况,启动纪律调查和处理程序。5月底,纪律委发出通知要求中能和刘健双方提交工作合同签署过程的详细说明和相关证据材料,7月初召开了听证会,最后纪律委员会再次对重要证据原件进行核实和查验,形成最终处罚决定。